
Finalisté 2009 byli představeni v Praze! 
 
Setkání finalistů soutěže Muž roku ČR a SR proběhlo v KU Baru při tiskové konferenci, kde 16 finalistů se 
ukázalo médiím, pozvaným hostům, ale i porotcům. 
 
Do letošní soutěže se přihlásilo 805 pánů z České republiky a Slovenské republiky, letos podesáté je vyhlášen 
Muž roku ČR, a také podruhé Muž roku SR, a letos se hlásili hlavně studenti, barmani, manažeři. Nejčastější 
jméno bylo Michal a Peter. Nejobvyklejší zájmy a koníčky byly posilovna, tanec a četba knížek dodal David 
Novotný, pořadatel akce. 
 
Na úvod si pánové vylosovali číslo, pod kterým budou soutěžit a slova se ujala Lucie Koňaříková - Salamé, já teď 
moc nikam nechodím, ale jsem z nich unešena, tolik hezkých chlapů smála se potutelně Lucie. Poté již promluvily 
porotkyně Eva Čížkovská a Kateřina Macháčková, které běžely na představení do divadla. Nemohla jsem si si 
nechal ujít, zvlášť kluci ze Slovenska s emi moc líbí dodává Eva Čížkovská, která slovenské finalisty pozvala ještě 
v ten den do divade.Tradiční porotkyně Jana Bobošíková má o svých finalistech jasno, zaujali mě finalisté 
z každé země, pánové by měli předvést co v nich je při této soutěži a těším se hlavně na volnou disciplínu dodala 
Jana Bobošíková, která letos již nevezme uchazeče do Evropksého parlamentu, ale na večeři vezmu oba dva. 
Václav Glazar si povídal neustále s Uršulou Klukovou o divadle a těší se dobrému zdraví nyní. Zdravici udělala i 
poslankyně Hana Orgoníková. 
 
Agáta Hanychová přišla sama a ukázala svého finalistu z agentury Agata Models, kterého přihlásial do soutěže. 
Avšak nevěděla, že s tím málem rozvedla jediného ženatého finalistu Jaroslava Kymra, proto na tiskovku s ním 
přijela i  jeho manželka.  
 
Setkání, které proběhlo v KU Baru se zúčastnili i někteří porotci a účinkující jako Lili Sarah Fischerová, Ali Amiri, 
Katka Kristelová, Václav Glazar, slovenský hudebník Milan Špaňo, zpěvák Kika z Gruzie, Zdeněk Podhůrský a 
řada dalších hostů. 
 
Finále se uskuteční 28.8.2009 v Náchodě v rámci charitativní akce Den dobrých skutků, kdy výtěžek je věnován 
postiženým dětem a lidem. V porotě zasednou dále např. Aleš Cibulka, Sandra Pogodová, Dagmar Kludská, 
Lumír Olšovský. Mezi účinkujícími se objeví např. Ali Amiri, Hana Křížková, Helena Zeťová, Martina Balogová či 
Ondřej Ruml. 
 
Na 29.8.2009 je připraven koncert v rámci akce Den dobrých skutků a to Radky Fišarové, kde výtěžek bude 
věnován stacionářům, ústavům a dětským domovům, kteří obdrží i výtěžek z akce. 
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